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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM REFERENTE À DATA DE 08 DE 

MARÇO, DIA INTERNACIONAL DE LUTA DAS MULHERES, REALIZADA NO 

DIA 06 DE MAIO DE 2022, CONFORME REQUERIMENTO N° 4058/2022, DE 

AUTORIA DA VEREADORA DANI PORTELA. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora DANI PORTELA. 

 

 

 

 

 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

dez horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES 

– no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, 

número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, 

capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador DANI PORTELA. Iniciando os 

trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com as seguintes convidadas: 

Excelentíssima senhora Ana Magalhães, representando a Secretaria da Mulher 

da Prefeitura do Recife; e, Excelentíssima senhora Adriana Rocha, Secretária 

do Trabalho e Qualificação Profissional da Prefeitura do Recife. Na sequência, a 

senhora Presidente convidou a todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Quebrando 

o protocolo, a senhora Presidente dirigiu-se à tribuna, como autora do 

Requerimento, para suas considerações iniciais. A oradora comentou que a 

bancada feminina desta Casa é a maior da história. Relatou que tem 

homenageados presentes que receberam votos contrários de alguns 

Vereadores. Fez relatos sobre a luta das mulheres pela igualdade e falou da 

discriminação sofrida por elas, em especial, as negras. (APLAUSOS). 

Retornando à presidência da Mesa, a senhora Presidente convidou a todos para 
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assistirem à apresentação da senhora Flora Rodrigues, que recitou um poema. 

(APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação artística da senhora Raquel Araújo. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, a senhora Presidente fez a entrega dos votos de 

aplausos às homenageadas, cuja chamada foi realizada pela jornalista Éden 

Pereira. (Lista anexa aos Anais desta Casa). A senhora Presidente convidou o 

Vereador IVAN MORAES para ocupar a presidência dos trabalhos e finalizar a 

entrega dos certificados. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou a senhora Vereadora DANI PORTELA para reassumir a presidência 

dos trabalhos da Mesa e convidou a todos para assistirem a um vídeo em 

alusão ao dia 08 de março. (APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora 

Presidente fez suas colocações finais e, nada mais havendo a tratar, a senhora 

Presidente encerrou a presente reunião, convocando os senhores Vereadores e 

as senhoras Vereadoras para se reunirem segunda-feira, 09 de maio de 2022, 

às 10h, em uma Reunião Ordinária, de acordo com a Resolução nº 2155/2021, 

de autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da 

qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito. ********************** 
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